

Кажется вот-вот – и ты на сцене, ты супер-звезда, которой аплодирует зритель. И только опытные взрослые понимают, как нелегко без волшебной палочки стать артистом...

30 ноября 2020 года в Сеньковщинской детской школе искусств прошёл праздник [«Посвящение в юные музыканты»](#), ставший, за много лет своего существования, традиционным. Свои первые шаги на большую сцену сделали виновники торжества, наши первоклассники – юные музыканты. В большой семье ДШИ продолжилось пополнение музыкальных династий. Сразу четыре ребёнка из семьи Герасимчик обучаются в школе искусств. Родители хотят видеть своих детей разносторонне образованными, интеллектуальными людьми. Вот и в этом году на пороге школы появилась юная Зарина, которая старательно осваивает такой инструмент, как домра. Сёстры Каролина и Лилиана, а также брат Глеб стали для своей сестрёнки-первоклассницы прекрасным примером. Выучены ноты, первые пьесы и песни. Пришёл первый опыт и осознание того, что сцена – это не только счастье признания зрителем твоего таланта, но и ежедневный труд. Каждому первокласснику вручили медаль юного музыканта и пожелали всем детям сохранить любовь к прекрасному миру музыки. Чтобы яркое, живое и очень непосредственное детское творчество удивляло, радовало и давало повод нам, взрослым, задуматься о сохранении вот такого огромного желания учиться музыке, стремления получить это особенное, очень нелёгкое образование и стать настоящими музыкантами.

ПОСВЯЩЕНИЕ В ЮНЫЕ МУЗЫКАНТЫ аг. Сеньковщина

Автор: Конопешко Ж.В.
01.12.2020 13:01



ПОСВЯЩЕНИЕ В ЮНЫЕ МУЗЫКАНТЫ аг. Сеньковщина

Автор: Конопешко Ж.В.
01.12.2020 13:01



ПОСВЯЩЕНИЕ В ЮНЫЕ МУЗЫКАНТЫ аг. Сеньковщина

Автор: Конопешко Ж.В.
01.12.2020 13:01



ПОСВЯЩЕНИЕ В ЮНЫЕ МУЗЫКАНТЫ аг. Сеньковщина

Автор: Конопешко Ж.В.
01.12.2020 13:01

